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Dragi locuitori, 

Acum, când sărbătorile se apropie, ne îndreptăm din nou privirea 
spre anul care se încheie. Putem spune că ne-am confruntat, și anul 
acesta, cu situații provocatoare, atât din punct de vedere social, cât și 
din punct de vedere economic, dar, în același timp, vă pot spune că  
ne-am dat toata silința să reușim să ne îndeplinim obiectivele.  

Ne-am străduit, și în acest an, să continuăm să lucrăm la crearea unei 
comunități cât mai solide, mai prosperă și mai sigură. Am continuat 
să lucrăm în echipă,  iar astfel putem spune că și anul acesta am reușit 
să materializăm o serie de proiecte menite să dezvolte comunitatea 
noastră.

Toate reușitele de până acum nu fac altceva decât să ne oblige pe viitor, să ne determine să ne dorim să 
realizăm tot mai multe și să ridicăm comuna la nivelul pe care cu toții ni-l dorim. 

Toate aceste eforturi pe care le depunem noi, cei din administrația locală, dar și dumneavoastră, 
locuitorii comunei noastre, ne vor face mai puternici, mai buni și mai mândri de comuna noastră. 

Dragii mei, Crăciunul este perioada din an în care sărbătorim bunătatea umană, care ne definește pe 
fiecare dintre noi, în egală măsură. Este momentul în care fiecare dintre noi simte mai mult nevoia de 
bunătate și înțelegere. 

Ca reprezentant al administrației, obligația mea și a administrației pe care o conduc este de a veni în 
întâmpinarea dumneavoastră, de a face tot ce este posibil pentru a aduce soluții problemelor care apar zi de 
zi. De aceea gândim în perspectivă, încercăm să anticipăm dorințele și necesitățile dumneavostră, pentru 
ca, mai apoi, să le putem găsi rezolvare. Desigur, nu întotdeauna putem reuși tot ceea ce ne propunem, 
însă nu renunțăm și ne provocăm, zi de zi, să facem mai mult. Și sunt convins că, la fel ca până acum, 
ne veți corecta atunci când poate nu ne vom ridica la nivelul așteptărilor dumneavoastră, dar și că ne veți 
susține în continuare și ne veți oferi sprijinul, atunci când vom avea nevoie. 

Acum, la ceas de sărbătoare, gândurile mele se îndreaptă spre fiecare dintre dumneavoastră, locuitorii 
comunei noastre. Această sfântă sărbătoare este o bună ocazie pentru noi toți de a face o analiză a tuturor 
lucrurilor bune sau mai puțin reușite pe care le-am făcut, este momentul unui nou bilanț, dar și al visării. 
Este timpul pentru a ne face noi planuri, pentru a ne lansa noi provocări și pentru a ne ambiționa să fim 
mai buni în fiecare zi.

Vă doresc fiecăruia ca Nașterea Domnului să fie o renaștere personală, iar Anul Nou să vă aducă tot 
ceea ce vă doriți. 

Dumnezeu să vă aducă Lumina Nașterii în case și în suflete!
Crăciun Fericit și un An Nou cu sănătate și belșug!

Cu respect, 
Claudiu Coman, primarul comunei Sânandrei

Primăria și Consiliul Local Sânandrei 
vă urează 

Sărbători Fericite!
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În zilele de 16 și 17 

decembrie, locuitorii comunei 

noastre sunt invitați la două 

evenimente culturale deosebite. 

Pentru ca magia sărbătorilor 

să aducă bucurie în sufletele 

tuturor, vor fi ogranizate două 

târguri de Crăciun, la Carani 

și Sânandrei. 

Mai precis, în data de 16 

decembrie, la Carani, și 17 

decembrie, la Sânandrei, vor 

avea loc Târgurile de Crăciun, la 

care vor participa producătorii 

locali din comunitatea noastră, 

dar și elevii de la școlile Carani 

și Sânandrei.

Târgurile vor fi deschise 

între orele 12:00 și 20:00. 

După amiaza, între orele 16.00 

și 19.00, vizitatorii se vor 

putea bucura și de spectacolele 

de colinde susținute de 

artiștii locali, dar și din afara 

comunității.

Evenimentul este organizat 

cu sprijinul Primăriei 

Comunei Sânandrei, Școlii 

Gimnaziale Sânandrei și 

Parohiei Ortodoxe Carani și 

Sânandrei, sub îndrumarea 

doamnei Roxana Rozovlean. 

Vă așteptăm cu mare drag!

Târguri de Crăciun și spectacole de colinde
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Anul 2023 nu a fost lipsit de provocări, 
însă cu toate acestea reprezentanții Primăriei 
Sânandrei au continuat să facă tot ceea ce este 
necesar pentru o dezvoltare cât mai armonioasă 
a comunei noastre. S-a pus un accent deosebit pe 
continuarea lucrărilor ce erau deja în desfășurare, 
s-a lucrat în mod constant, astfel că unele dintre 
investiții au fost complet finalizate și date în 
folosiță, iar altele sunt în plină desfășurare. De 
asemenea, aparatul primăriei a lucrat, și anul 
acesta, la scrierea și depunerea de noi proiecte, 
pentru a atrage fonduri externe, europene sau 
guvernamentale, iar o bună parte dintre ele au 
fost și declarate eligibile, astfel asigurându-se 
dezvoltarea comunei noastre și în anii care vin. 

Vă prezentăm, în continuare, câteva dintre 
cele mai importante proiecte derulate la nivelul 
comunei noastre!

- Introducerea sistemului de canalizare în 
Sânandrei, Covaci și Carani. Au fost realizate 
lucrările de introducere a țevilor în subteran în 
toate cele trei sate și au fost realizate bazinele 
de la poarta gospodăriilor. Până în luna 
martie, în Sânandrei se va începe branșarea și 
funcționalizarea rețelei, în timp ce la Carani și 
Covaci mai este nevoie de lucrări suplimentare 
între tronsoane, respectiv realizarea unor 
subtraversări. 

- Sala de sport a fost finalizată, în prezent 
lucrându-se la branșarea rețelei de curent 
electric și la introducerea gazului. În primăvară 
va fi realizată legătura din asfalt cu cele trei 

intrări și se va construi parcarea pavată, urmând 
ca ulterior acestor lucrări sala să fie dată în 
folosință. 

- Bazinul de înot a fost ridicat și acoperit, 
însă, din cauza problemelor pricinuite de 
Ordonanța de Guvern a austerități, nu s-a 
putut continua proiectul, din lipsa de finanțare. 
Lucrările la interior vor continua anul viitor. 

- Accesuri pavate la gospodării au fost realizate 
în întregime în Sânandrei, pe strada Sfântul 
Andrei, iar anul viitor propunerea primăriei 
este de a continua acest tip de lucrări pe strada 
Primăverii. La Carani s-au efectuat același tip 

de lucrări  pe strada Principală, urmând ca ele 
să fie complet finalizate până la sfârșitul acestui 
an. Anul viitor urmează să se continue pavarea 

Realizările administrației locale în 2023
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aceesurilor pe străzile Gării, Teilor și Nucilor, 
până la cămin. La Covaci, stadiul lucrării este 
la nivel de piatră, pe strada Principală, urmând 
ca în primăvară să aibă loc asfaltarea. 

- Parcul de la terenul de fotbal din Carani 
a fost complet amenajat, devenind astfel unul 
dintre cele mai frumoase parcuri cu care 
comuna noastră se poate mândri. 

- Terenuri sintetice de fotbal au fost realizate 
atât la Sânandrei, cât și la Covaci, oferindu-le, 
astfel, copiilor din comună, un mediu prielnic 
pentru desfășurarea activităților sportive. 

- Renovarea căminului cultural din Carani 
a fost realizată în întregime, astfel că în prezent 
toate evenimentele destinate comunității se pot 
desfășura în cele mai bune condiții. 

- Renovarea căminului cultural din Covaci 
este în plină desfășurare, lucrările fiind estimate 
a fi finalizate până la jumătatea lunii februarie

- Parcări în zona centrală din Sânandrei 
au fost realizate în mai multe etape, vizând 
atât spațiile din fața primăriei, cât și pe cele 
din curtea școlii. De asemenea, au fost create 
noi locuri de parcare pe strada Tineretului, 
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în apropierea punctelor de interes din zona 
centrală a satului.

- Renovarea exterioară a Școlii Gimnaziale 
Sânandrei a fost una dintre prioritățile 

administrației locale. Au fost realizate lucrări 
ample, pentru a oferi deopotrivă elevilor și 
dascălilor condiții mai bune de studiu. 

- Curățenia de primăvară, care a presupus atât 
colectarea, cât și depozitarea resturilor vegetale, 
dar și programul de cosire lunară a vegetației 
și ambroziei pe domeniul public au reprezentat 
una dintre preocupările autorităților locale, 
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oferind, astfel, un aspect uniform și îngrijit 
întregii comune. 

- Betonarea străzii Ierarh Nicolae din Covaci
- Iluminatul stradal a fost complet modernizat 

pe strada Brândușelor din Sânandrei, iar pe 
strada Sfântul Andrei, lămpile de iluminat au 
fost înlocuite cu unele de tip LED, cu un consum 
redus de energie. 

- Balul Tineretului din Carani a fost 
organizat și anul acesta, reunind un număr 
impresionant de participanți

- Ziua Comunei Sânandrei a fost unul dintre 
evenimentele culturale care s-a bucurat de un real 
succes, publicul fiind format nu doar din locuitorii 
comunei, ci și de oameni din întregul județ. 

- Ruga de la Covaci a reprezentat un bun 
prilej pentru ca întreaga comunitate să petreacă 
împreună la sărbătoarea satului. 

- Balul Pensionarilor a fost organizat și anul 
acesta, din respect față de seniorii comunei 
noastre.
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Tânăr sportiv din Covaci, 
pe podium la Campionatul European de Karate IKU 2023

Avem cu ce să ne mândrim. Raul 
Cristian Buzgar, un tânăr sportiv din 
comuna noastră, a urcat pe podium la 
Campionatul European de Karate IKU 
2023. 

Competiția, desfășurată în Novo 
Mesto, Slovenia, a avut loc în perioada 
26-29 octombrie, și a reunit nu mai 
puțin de 1.200 de concurenți din 22 
de țări. 

România s-a clasat pe locul secund 
la Campionat, cu nu mai puțin de 
86 de medalii. Iar una dintre ele a 
fost obținută de tânărul sportiv din 

comuna noastră, Raul Buzgar, premiat cu  bronz la kumite individual masculin nihon (10-11 ani). 
Raul, legitimat la clubul ACS Kaizen Timișoara - sensei Iasmina Ardelian,  practică acest sport de 
mai mulți ani, iar efortul susținut pe care l-a depus, disciplina și implicarea i-au adus recunoașterea 
europeană la o vârstă atât de fragedă. 

Delegația României, formată din 163 de persoane, a obținut titlul de vicecampioană europeană 
2023 la Karate IKU, care se adaugă celui de vicecampioană mondială obținut în octombrie 2022 în 
Italia. 

Pe această cale, reprezentanții Primăriei Sânandrei, alături de întreaga comunitate, transmit cele 
mai sincere felicitări sportivului nostru și îi urează succes în continuare!
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Prevenirea incendiilor la locuințe în perioada sezonului rece

Atenție la articolele pirotehnice

Sezonul rece aduce cu el o creștere semnificativă 
a incendiilor produse la gospodăriile populației. 

În ciuda campaniilor de informare demarate 
anual, în colaborare cu autoritățile publice locale, 
numărul incendiilor la gospodării în sezonul rece 
continuă să crească producând pagube materiale, 
iar în cazuri mai grave, ducând la pierderi de vieți 
omenești. 

Având în vedere faptul că multe dintre incendiile 
la gospodăriile populației, înregistrate an de an, 
au fost cauzate de instalațiile electrice defecte sau 
exploatate necorespunzător, pentru prevenirea unor 
astfel de tragedii, reprezentanții Poliției Sânandrei 
fac următoarele recomandări:

Recomandări privind exploatarea instalațiilor 
electrice:

- Nu folosiți instalaţii și/sau aparate electrice cu 
defecţiuni sau improvizaţii. 

- Nu suprasolicitați reţeaua electrică prin folosirea 
simultană a mai multor receptori.

- Nu lăsați nesupravegheate aparatele electrice 
sub tensiune, cum sunt: fier de călcat, reşou, radiator 
şi altele asemenea.

- Este interzisă folosirea siguranţelor fuzibile 
supradimensionate prin înlocuirea cu liţă a 
fuzibilului calibrat.

- Nu efectuați lucrări de întreţinere, revizii şi 
reparaţii la instalaţiile electrice cu personal necalificat 
şi neautorizat.

Pe locul doi în cauzele incendiilor la gospodăriile 
populației se află coșul de fum defect sau necurățat.

Recomandări privind folosirea coşurilor şi a 
burlanelor pentru evacuarea fumului:

- Coşurile de fum se vor izola faţă de elementele 
combustibile ale planşeelor prin îngroşarea zidăriei 
de cărămidă a coşului cu 25 cm. În spaţiul dintre coş 
şi planşeu se recomandă introducerea unui strat de 
materiale necombustibile.

- Se va evita încastrarea, în coşuri şi burlane, 
de elemente combustibile ale acoperişului sau 
planşeului.

- Coşurile se vor prelungi deasupra acoperişului 
cu cel puţin 80 cm.

- Se va realiza curăţirea anuală a coşurilor de 
evacuare a fumului, de către personal specializat în 
domeniu.

Persoanele fizice sau juridice autorizate pot 
folosi articolele pirotehnice de divertisment numai 
cu luarea măsurilor de protejare a persoanelor, 
bunurilor materiale, animalelor și a mediului 
Orice operaţiune cu articole pirotehnice, efectuată 
fără drept, constituie infracţiune și se pedepsește 
cu închisoare de la 3 luni la un an.

În această perioadă, polițiștii din Sânandrei 
recomandă părinților să supravegheze copiii cu 
atenţie deoarece aceștia pot fi expuși incidentelor 
survenite în urma folosirii necorespunzătoare 
a obiectelor de distracţie pe bază de amestecuri 
pirotehnice. Toate articolele pirotehnice sunt 
imprevizibile și periculoase. Din acest considerent, 
folosirea lor necesită control și supraveghere.

Înainte de a folosi produsele pirotehnice, 
studiaţi atent instrucţiunile și măsurile de 
securitate indicate pe ambalajul produsului. 

Polițiștii din Sânandrei vă recomandă să folosiţi cu 
multă atenţie articolele pirotehnice, pentru a evita 
producerea unor incendii nedorite ori vătămări 
corporale ce ar putea să umbrească frumuseţea 
sărbătorilor de iarnă.


